

ГОД ЭКОЛОГИИ

ЖИВИ, ЗЕМЛЯ!

2017 год Указом Президента РФ Владимира Путина от 5 января 2016 года объявлен Годом экологии, предусматривающим такие основные направления как: развитие заповедной системы; экология в целом.

Цель - привлечение внимания общества к вопросам экологического развития Российской Федерации, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности. 2017 год также - Год особо охраняемых природных территорий. Согласно Указу №392 от 1 августа 2016 года Год ООПТ связан с вековым юбилеем основания в стране первого государственного природного заповедника. Он был создан на побережье Байкала, на территории нынешней Республики Бурятия, и в течение столетия действует под названием «Баргузинский». Целью его основания, пришедшегося на 11 января 1917, стала охрана баргузинского соболя. Проведение запланированных мероприятий направлено на развитие идеи заповедного дела, их популяризацию и усиление поддержки отечественной системы особо охраняемых природных территорий в обществе.

На мероприятие, открывающее Год экологии, пригласила восьми-



классников Краснозороенской средней школы библиотекарь районной библиотеки Лидия Фролова.

В качестве преамбулы к предстоящему разговору она привела высказывание крупнейшего русского ученого конца XIX — начала XX века Владимира Вернадского: «Человек совершил огромную ошибку, когда возомнил, что может отделить себя от природы и не считаться с ее законами». Мнение собравшихся по поводу актуальности этих слов в настоящее время было единым: живущие сегодня как никогда особенно чувствуют, осознают и испытывают на себе цену этой огромной ошибки. От петровских времен до современнос-

ти - в ходе своеобразной экскурсии ребят ждало немало интересных фактов, отражающих суть экологических проблем и способы их решения. Отдельный блок посвящался экологической обстановке на территории Орловщины и в Краснозороенском районе. Гармоничной составляющей беседы на серьезную тему стало обращение к народному творчеству: пословицам и поговоркам, частушкам на тему взаимоотношений человека и природы. Вниманию школьников также была предложена тематическая книжная выставка «Живи, Земля!»

Фото и текст
Оксаны ГАМОВОЙ

СЛУЖБА 02

«ЭТО Я»

ОРЛОВЧАНКА ПЕРЕВЕЛА ДЕНЬГИ НЕЗНАКОМЦУ, КОТОРЫЙ ДАЖЕ НЕ ПРЕДСТАВИЛСЯ

В этот раз аферисту не пришлось выдумывать достоверную историю, чтобы выманить у своей жертвы деньги.

Очередной жертвой мошенников стала 40-летняя жительница Заводского района. Как она сама позже рассказала полицейским, ей позвонил незнакомец, просто сказал: «Это я» и попросил перечислить деньги.

Женщина решила, что звонит ее начальник, и без раздумий перевела 15 тысяч рублей на указанный номер телефона. Только когда узнала у начальника, что он ей не звонил, обратилась за помощью в полицию.

По данному факту по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 УК РФ «Мошенничество» возбуждено уголовное дело.

Будьте бдительны, не попадайтесь на удочку мошенников. В случае необходимости звоните в пункт полиции «Краснозороенский» по тел. 2-14-49.

Александр ИВАНОВ,
начальник отделения УУПП

Администрация Краснозороенского района сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу:

Орловская область, Краснозороенский район, Труновское с/п, д. Труново, общей площадью 5000 кв. м, разрешенное использование: Для ведения ЛПХ;

земельного участка из категории земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская область, Краснозороенский район, Труновское с/п, общей площадью 25000 кв. м, разрешенное использование: Для ведения ЛПХ;

земельного участка из категории земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская область, Краснозороенский район, Труновское с/п, общей площадью 25000 кв. м, разрешенное использование: Для ведения ЛПХ;

земельного участка из категории земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская область, Краснозороенский район, Труновское с/п, общей площадью 20000 кв. м, разрешенное использование: Для ведения ЛПХ;

Ознакомление со схемой расположения участка и прием заявлений о предоставлении участка осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления по адресу: п. Красная Заря, ул. Советская д. 4, пн.—пт. с 9.00 до 17.00. Тел. для справок 2-15-56.

ПАМЯТИ А.П.ГОРБУНОВОЙ

Ушла из жизни ветеран Великой Отечественной войны АЛЕКСАНДРА ПЕТРОВНА ГОРБУНОВА.



Родилась Александра Петровна 4 июня 1924 года в д. Плоское Новодеревеньковского района Орловской области.

В неполные 19 лет ушла на фронт. Белоруссия, Западная Украина, Польша — огненные вёрсты войны увели сержанта, телефонистку 236 стрелкового полка 106 стрелковой дивизии далеко от дома, вернуться в который довелось лишь в августе 1945-го.

При форсировании реки Висла была ранена, после госпиталя снова вернулась в боевой строй, чтобы здесь же, в Польше, встретить долгожданную Победу.

В арсенале наград — медали «За боевые заслуги», «За победу над Германией», юбилейные медали.

В мирное время Александр Петровну ждал иной фронт — трудовой, на котором она оставалась долгие годы.

Администрация района, районный совет ветеранов войны и труда

Искренне соболезнуем Сахаровой Тамаре Леонидовне в связи с постигшей ее невосполнимой утратой — смертью брата Владимира. Коллектив редакции газеты «Красная Заря»

Администрация района, отдел сельского хозяйства искренне соболезнуют Сахаровой Тамаре Леонидовне по поводу смерти брата.

Администрация Россошенского сельского поселения выражает искреннее соболезнование Сахаровой Тамаре Леонидовне по поводу смерти брата.

Глубоко скорбим по поводу смерти Сахарова Владимира Леонидовича и выражаем искреннее соболезнование родным и близким. Скорбим вместе с вами! Одноклассники 1972 года выпуска Малиновской школы

Выражаю искреннее соболезнование Сахаровой Тамаре Леонидовне в связи с постигшим ее горем — смертью брата Владимира. Скорблю вместе с вами!

И.В.Иванникова

Учащиеся 7А класса, классный руководитель выражают искреннее соболезнование Сахарову Даниилу в связи с постигшим его горем — смертью дедушки.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

8 ФЕВРАЛЯ В РДК

С 9 ДО 16 ЧАСОВ СОСТОИТСЯ
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ТОВАРОВ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР

Одеял, подушек, постельного белья, полотенец
Детского и взрослого трикотажа
Чулочно-носочных изделий
Камуфляжа
Одежды для великанов и многого другого
Приходите! Ждем вас! ИП Иванов. г. Брянск.

11 ФЕВРАЛЯ, С 9.00 ДО 18.00, В РДК
ВПЕРВЫЕ ФАБРИЧНАЯ ТОТАЛЬНАЯ
РАСПРОДАЖА ШУБ Г. ПЯТИГОРСКА
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР

Шубы (норка, мутон, бобер, нутрия)
Шапки, большой выбор дубленок (от 10 тысяч рублей)
Куртки, пальто женские и мужские от 1500 рублей.
Кредит, рассрочка до 3 лет, без переплаты
Принесите старую шубу и получите до 50% скидку на новую
Только в феврале первым двум покупателям шуб — СМАРТФОН-АЙФОН В ПОДАРОК. Ждем вас!
Кредит предоставляет КБ «Ренессанс-кредит». Лицензия Банка России №3354



Напряженная геомагнитная обстановка с вероятностью возникновения магнитных бурь в феврале 2017 года будет 1-7, 10, 14-15, 21 февраля и в конце месяца. Необходимо принимать во внимание, что неблагоприятное влияние магнитных бурь сохраняется на протяжении 3 суток после самой магнитной бури.

«ВЗАИМОПОМОЩЬ» —
ПРОЦЕНТЫ НИЖЕ,
УСЛОВИЯ ПРОЩЕ

Новодеревеньковское отделение сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Взаимопомощь» сообщает жителям района о снижении процентных ставок по всем заёмным программам и упрощении процедуры оформления займа.

Сегодня жизнь заставляет нас считать каждую копейку, поэтому в поисках заёмных денег решающим фактором, конечно же, являются процентные ставки. Кооператив «Взаимопомощь» делает всё, чтобы его заёмные программы были доступны каждому жителю села. Вот и сейчас здесь существенно снижены процентные ставки по займам.

С 1 февраля у кооператива появился ещё целый ряд преимуществ: увеличена сумма займа без поручительства, как для обычных граждан, так и для индивидуальных предпринимателей; пенсионерам для оформления займа достаточно представить только паспорт, также для них увеличен срок льготного периода, в течение которого заём не облагается процентами и каждый пайщик теперь может выбрать удобный для себя срок займа.

Потребности пайщиков бывают самыми различными и в каждом конкретном случае работники кооператива «Взаимопомощь» стараются предложить выгодные варианты для каждого. Льготные условия займа в кооперативе действуют для людей от 20 до 33 лет. Оформив заём по программе «Молодым - везде у нас дорога» они получают подарочный сертификат на частичный возврат процентов. На дополнительную скидку могут рассчитывать также пайщики, зарекомендовавшие себя добросовестными заёмщиками.

По мнению жителей района у кооператива «Взаимопомощь» целый ряд преимуществ, поэтому им нет необходимости ехать в город и бегать по различным финансовым организациям в поисках более выгодных условий.

Услуги кооператива доступны только его пайщикам. По всем программам при получении займа уплачивается единовременная сумма процентов.

Подробно ознакомиться с заёмными программами можно в офисе кооператива «Взаимопомощь» по адресу: пос. Хомутово, ул. Кооперативная, 75а; по тел. 8 (48678) 2-13-91; на сайте www.rurcredit.ru, где также можно подать заявку на заём.

Надежда Аксёнова
На правах рекламы